Уважаемые родители будущих первоклассников, 
с 1 апреля 2025 года начнется прием 
заявлений на 2025/2026 учебный год.
Порядок зачисления детей в первый класс в 2025-2026 учебном году регламентируется Приказом Минпросвещения от 2 сентября 2020 года №458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» и ФЗ-273 от 2012 года «Об образовании в Российской Федерации».
Зачисление в 1 класс следующего 2025-2026 учебного года
 Приём детей в первый класс на 2025/2026 учебный год будет проходить в два этапа.
Первый этап — с 1 апреля до 30 июня 2025 года. Он предназначен для детей, имеющих внеочередное, первоочередное или преимущественное право зачисления в школы, а также для детей, проживающих на закрепленной территории. Закрепленная территория — это район, в границах которого находится школа.
Второй этап — с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2025 года. Он предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории. То есть можно подать заявление в школу любого района.
На первом этапе запись ведется по территориальному принципу. 
Основные критерии — наличие льгот и прикрепление дома к школе. Записать ребёнка в школу могут все жители микрорайона, в котором она находится. Однако для каждой образовательной организации администрация района заранее определяют перечень адресов, по которым дети принимаются в эту школу в первую очередь. Это так называемые микрорайоны первичного учета детей. Информация о закреплении образовательных организаций за микрорайонами опубликована на официальных сайтах школ и сайтах администрации района.
Для детей с преимущественным правом зачисления основным критерием является обучение в выбранной школе полнородных и неполнородных братьев/сестер или работа в ней одного из родителей.
Если вы подаете заявление на втором этапе, то на принятие решения о зачислении будет влиять наличие в школе свободных мест, а также дата и время подачи заявления.
Принимаются в первые классы дети в возрасте от 6,5 до 8 лет. По заявлению родителей учредитель образовательной организации может разрешить приём ребёнка в более раннем или более позднем возрасте.
Чтобы подать электронное заявление, вы должны иметь подтвержденную учётную запись на госуслугах.
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