  Сроки, места и порядок подачи и рассмотрение апелляций
 В целях защиты прав участников экзаменов при проведении ГИА создается конфликтная комиссия (далее – КК), которая призвана разрешать спорные вопросы не только по оцениванию экзаменационной работы, но и по соблюдению требований процедуры проведения ГИА.
  Участник ГИА имеет право подать апелляцию в КК в письменной форме: 
· о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по соответствующему учебному предмету;
· о несогласии с выставленными баллами.
  Конфликтная комиссия не рассматриваются апелляции по вопросам: 
· содержания и структуры экзаменационных материалов по учебным предметам;
· связанным с нарушением самими участниками ГИА-9 требований порядка проведения государственной итоговой аттестации;
· связанным с выполнением заданий экзаменационной работы с кратким ответом;
· неправильного оформления экзаменационной работы.
Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГИА
   Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА обучающийся подает в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету уполномоченному представителю ГЭК, не покидая ППЭ. 
   В целях проверки изложенных в апелляции сведений о нарушении установленного порядка проведения ГИА уполномоченным представителем ГЭК организуется проведение проверки при участии организаторов, технических специалистов по работе с программным обеспечением, специалистов по проведению инструктажа и обеспечению лабораторных работ, не задействованных в аудитории, в которой сдавал экзамен обучающийся, общественных наблюдателей, сотрудников, осуществляющих охрану правопорядка, медицинских работников, а также ассистентов, оказывающих необходимую техническую помощь обучающимся с ограниченными возможностями здоровья.
   Результаты проверки оформляются в форме заключения. Апелляция и заключение о результатах проверки в тот же день передаются уполномоченным представителем ГЭК в конфликтную комиссию. 
   При рассмотрении апелляции о нарушении установленного порядка проведения ГИА конфликтная комиссия рассматривает апелляцию, заключение о результатах проверки и выносит одно из решений: 
· об отклонении апелляции;
· об удовлетворении апелляции.
   При удовлетворении апелляции результат экзамена, по процедуре которого обучающимся была подана апелляция, аннулируется и обучающемуся предоставляется возможность сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в другой день, предусмотренный расписанием ГИА. 
Апелляция о несогласии с выставленными баллами
   Апелляция о несогласии с выставленными баллами, в том числе по результатам перепроверки экзаменационной работы, подается участниками ГИА или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету, непосредственно в конфликтную комиссию ( Комитет образования и молодежной политики администрации муниципального района «Борзинский район» по адресу: Борзинский район, г. Борзя, ул. Ленина, 39 ) или в образовательную организацию, в которой они были допущены к ГИА-9. Руководитель образовательной организации, принявший апелляцию, передает ее в конфликтную комиссию в течение одного рабочего дня после ее получения. 
   Обучающиеся и их родители (законные представители) заблаговременно информируются о времени и месте рассмотрения апелляций. 
   При рассмотрении апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия запрашивает в РЦОИ распечатанные изображения экзаменационной работы, электронные носители, содержащие файлы с цифровой аудиозаписью устных ответов обучающегося, копии протоколов проверки экзаменационной работы предметной комиссией и экзаменационные материалы, выполнявшиеся обучающимся, подавшим апелляцию. 
   Указанные материалы предъявляются обучающемуся (при его участии в рассмотрении апелляции). 
   Обучающийся (для обучающихся, не достигших возраста 14 лет, – в присутствии родителей (законных представителей) письменно подтверждает, что ему предъявлены изображения выполненной им экзаменационной работы, файлы с цифровой аудиозаписью его устного ответа (в случае его участия в рассмотрении апелляции). 
   По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов либо об удовлетворении апелляции и изменении баллов. При этом в случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов. Рассмотрение апелляции о несогласии с выставленными баллами осуществляется в течение четырех рабочих дней, следующих за днем ее поступления в конфликтную комиссию. 
   В случае выявления ошибок в обработке и (или) проверке экзаменационной работы конфликтная комиссия передает соответствующую информацию в РЦОИ с целью пересчета результатов ГИА. 
  После утверждения результаты ГИА передаются в образовательные организации, органы местного самоуправления, загранучреждениям и учредителям для ознакомления обучающихся с полученными ими результатами. 
О сроках, местах информирования о результатах ГИА

  Ознакомление участников экзамена с результатами ОГЭ по учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации, а также в органы местного самоуправления, осуществляющие  управление в сфере образования
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CKOJ1bKO NPEAMETOB CAABATb

Bcero 4 npeagmerta:
2 06s13aTeNbHbIX (PYCCKNiA S3bIK M MaTEMaTHKa)
2 no BbIGOPY (hr3uka, XuMUs, GUONOrUs, NUTepatypa, reorpacpus,
MCTOPUA,06LLECTBO3HAHNE, UHOCTPaHHbIe A3bIKW (@HMNNACKWA,
hpaHLy3CKii, HeMeUKWii U McnaHckuii),nHdopmaTtika 1 UKT)

YTO B3ATb HA 9K3AMEH

O6s3aTensHo: HononxutensHo paspelaercs:
[ROKYMEHT, yROCTOBEPSIoLMii + nekapctsa
JNYHOCTL « nuTaHWe u Boay

« YepHylo renesyio Unn + [ONONHUTENbHbIE MaTepUansl,

KanunnspHyio pyyky paspeLueHHbie Ha O3 no
OTAe/bHLIM NpeaMeTam

KOrAA U TAE Y3HATb PE3Y/IbTATbI

Pe3ynbTaTbl OFNAcAT B WKONE, Ha NOpTane rocycnyr unn Ha oduumnansHoM
caiite O3 po 10 kaneHaapHbIX AHEN Nocne ak3amMeHa, ecnu paboTy He
NepenpoBepsiIN 1 He aHHYNNPOBaNN

KOrZIA M KTO MEPECOAET O3

MepecnaloT 3K3aMeHbl OCEHbIO B JONONHUTENBHbIA NEPUOA:
He npoxoaunu O B OCHOBHOW 1 Pe3epPBHbIiA CPOKK
MONYYMNN HEYAOBNETBOPUTE bHBIV PE3yNbTaT GONee YEM Mo ABYM
npeameTam
MOBTOPHO MONYYMNN HEeYAOBNETBOPUTE NbHBIVA PE3YNILTAT MO OAHOMY UK
AByM npeametam Ha OIS B pe3epBHbIe CPOKKN





